3 Rovnice a nerovnice - cviceni

Cviceni 3.1. ResSte rovnice a nerovnice:

m

Sm __ 1
a) 3—m+ =5 -,
c) 122 —20=4+8(z — 3) + 4z,
e) b(z—

4) 49— 8z > 13 — 4z,

Cviceni 3.2. Reste kvadratické rovnice:

a) x?—25=0,
c) 22+Tr—18=0,
e) 3rx’+x-—2=0,

Cviceni 3.3. Reste nerovnice:
a) 2?2—5x+6<0,

z—1)(z+2 z+3
) ! cc(x)-(l-?)) L >0, d) (:1:—(1)2(x)+2) <0.
Cvi¢eni 3.4. Reste soustavy rovnic:
a)
r+2y="7
3v —4y = =5
b)
20 — 3y =0
or + 6y =0
c)
322 —6y =0
6z +2y =0
d)
dr — 4y =0
4o —4x =0
e)
322 -3y =0
3> =32z =0
Vysledky
l.aym=060;b) k=2;c)z €R;d) y=2;e) x € (24,00); f) z € (—9,00).
2.a)xy = -5, 13=5;b) 11 =0, 20 =8;¢) 1y = =9, 20 =2;d) x1 = =2, 19 =
$2:§,f) _—1—\/§,$2:—1+\/_
3.a)x (23) b) 2 € (—00, 5) U(3,00); ¢) & € (=00, =3) U (=2,0) U (1,
4. a) [1,2]; b) [0,0]; ¢) [0,0], [=6,18]; d) [0,0], [1,1], [=1,—1]; e) [0,0], [1,1].

k+7 k+4
b) 2k+2 T + 4k+4>

d W+2)(y—2)—(y-3)?>=-1,

n essre
b) 2? -8z =0,
d) 2*—8r—20=0,

f) 2?2+2x—-2=0.

b) 622 — Tz +2>0,

10; €) xy = —1,

o00); d) x € (—3,-2).



